

# MĚSTO HAVLÍČKŮV BROD

VÝBOR PRO ŠKOLSTVÍ A VOLNOČASOVÉ AKTIVITY

Vaše značka (čj.)      Naše značka (čj.)      Vyřizuje/linka      Datum  
HB - 2857/265/JKRA - 10      Bc. Jana Králová, 569 497 352, 25. 5. 2023  
JID: 50944/2023/muhb      jkralova@muhb.cz

Počet listů: 1      Počet listů příloh: 0

## ZÁPIS Z JEDNÁNÍ DNE 25. 5. 2023

**Přítomni:** Ing. Ivana Mojžysková, PaedDr. Veronika Prchalová, Libuše Milichovská, Mgr. Pavlína Rosenkranzová, Mgr. Miloš Fikar, Bc. Ludmila Krátká, RNDr. Lukáš Bičík, MgA. Martin Domkář

**Omluveni:** Bc. Hynek Kadečka, Mgr. Roman Čech, Mgr. Jan Kletečka

**Neomluveni:**

**Hosté:** Ing. Vladimír Slávka, Ing. Josef Beneš, Ing. Marie Kudrnová, JUDr. Vít Fikar, Ing. Dušan Lošonský, Bc. Luděk Nedělka

**Ověřovatelé zápisu:** PaedDr. Veronika Prchalová, Mgr. Pavlína Rosenkranzová

**Zapisovatel:** Bc. Jana Králová

**Začátek jednání:** 15,00 hodin

**Konec jednání:** 16.45 hodin

### Program:

- 1) Informace o připravovaných investičních akcích z IROP v oblasti školství – prezentace projektů.
- 2) Výsledek zápisu dětí do tříd prvních ročníků na školní rok 2023/2024.
- 3) Různé.

1. Ing. Mojžysková zahájila jednání výboru a přivítala přítomné členy výboru. Členové výboru byli seznámeni s programem jednání. Za ověřovatele zápisu byli jednomyslně zvoleni Mgr. Pavlína Rosenkranzová a PaedDr. Veronika Prchalová.

2. Ing. Kudrnová a Bc. Králová seznámily členy výboru, že u dvou připravovaných investičních akcí v oblasti školství z IROP, a to „Stavební úpravy ZŠ V Sadech“ a „Základní škola Konečná, Havlíčkův Brod“, bylo Ministerstvem pro místní rozvoj vydáno „Rozhodnutí o poskytnutí dotace“. Žádost o dotaci prošla všemi úrovněmi hodnocení.

V případě projektu „Stavební úpravy ZŠ V Sadech“ se navrhované stavební úpravy týkají vnitřních prostor ve stávající budově ZŠ V Sadech, především půdního prostoru, který bude přebudován na 8 nových odborných učeben, školní klub, kabinety a sociální zařízení pro žáky školy. Realizace stavebních úprav je zdůvodňována především nedostatečnou prostorovou kapacitou odborných učeben a tříd na dělení předmětů. Nyní jsou například učebny fyziky a chemie zároveň kmenovými třídami. Realizací projektu zároveň dojde k vybudování výtahu. Bezbariérovost ve škole dosud nebyla řešena. Přístup do pater je možný pouze po schodišti. Projekt řeší i konektivitu školy a je plně připraven k realizaci. Je vydáno stavební povolení. Firma ERPLAN s.r.o. Havlíčkův Brod zpracovala projektovou dokumentaci pro provádění stavby a dokumentaci pro zadání stavby a soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr pro zahájení zadávacího řízení na zhotovitele stavebních prací. Zároveň je vyhotovena specifikace vybavení odborných učeben. Dle dotačních podmínek stanovených v Rozhodnutí o poskytnutí dotace musí být projekt stavebně a finančně ukončen k 30. 6. 2025, resp. 1. 11. 2025 při žádosti o změnu harmonogramu projektu. Dotace by měla být poskytnuta

ve výši 40 mil. Kč – stavební část je rozpočtována na částku cca 70 - 80 mil. Kč. vč DPH, vybavení na cca 6 mil. Kč.

V případě projektu „ Základní škola Konečná, Havlíčkův Brod“ se řeší demolice stávajícího a výstavba nového pavilonu Základní školy Havlíčkův Brod, Konečná 1884. Stávající budova značně překročila dobu své životnosti a je v havarijním stavu. Venkovní ezalitové desky jsou oprýskané, ve vnitřních prostorách na některých místech zatéká. Největší obavou jsou silné větry a víchřice, kdy se budova jeví nestabilní. Vybavení stávajících odborných učeben je zastaralé a neodpovídá současným moderním trendům a požadavkům na výuku. Z důvodu vyšší naplněnosti školy se odborné učebny stávají kmenovými. Nová čtyřpodlažní budova bude propojena se stávající budovou mateřské školy za pomoci spojovacího krčku. Dále bude navazovat na stávající propojovací krček vedoucí k tělocvičně a do budovy pro 2. stupeň základní školy. V nově vybudovaných bezbariérových prostorech vznikne 11 odborných učeben, kabinety, prostory pro školní družinu a školní klub, šatny, hygienické a technické zázemí, ředitelna, sborovna a skladové prostory. Vybavení nové budovy nábytkem, IT technikou a učebními pomůckami, jakožto i zabezpečení provizorních prostor pro výuku žáků základní školy, není v projektu řešeno. Po stavební stránce je projekt připraven k realizaci. Je vydáno stavební povolení. Firma ERPLAN s. r. o. Havlíčkův Brod dokončuje projektovou dokumentaci pro provádění stavby a soupis prací a dodávek a služeb s výkazem výměr pro zahájení zadávacího řízení na zhotovitele stavebních prací. Dle dotačních podmínek stanovených v Rozhodnutí o poskytnutí dotace musí být projekt stavebně a finančně ukončen k 31. 10. 2025 (tzn. výuka žáků v nových a plně vybavených učebnách musí začít nejpozději k 1. 11. 2025). Dotace by měla být poskytnuta ve výši 40 mil. Kč – stavební část je rozpočtována na částku cca 160 mil. Kč. vč DPH.

Zástupci projekční kanceláře ERPLAN s.r.o. doplnili výše uvedené technické údaje o stavebních projektech. Ing. Beneš, vedoucí odboru rozvoje města, konstatoval připravenost odboru rozvoje města zajistit technickou realizaci. Výběr dodavatele trvá cca 2,5 měsíce. Realizace stavebních úprav si vyžádá optimální minimum 16 měsíců výstavby (ideálně přes dvoje prázdniny). Demolice stávajícího pavilonu ZŠ Konečná potrvá cca 1 měsíc.

3. Bc. Králová seznámila přítomné s výsledky zápisu dětí do tříd 1. ročníků na školní rok 2023/2024. K zápisu se dostavilo 207 šestiletých dětí s trvalým pobytem v Havlíčkově Brodě, 40 dětí s trvalým pobytem v jiných obcích a 1 dítě pětileté s trvalým pobytem v Havlíčkově Brodě k předčasné docházce. Celkem se tedy k zápisu dostavilo 248 dětí. Dále se k zápisu dostavilo 52 dětí, kterým byl přiznán při loňském zápisu odklad školní docházky a nově o odklad školní docházky na školní rok 2023/2024 požádalo 38 zákonných zástupců dětí. Ředitelé základních škol tedy budou dle výše uvedených průběžných výsledků k datu 19. 4. 2023 vydávat 262 rozhodnutí o přijetí k základnímu vzdělávání na školní rok 2023/2024. U ZŠ Havlíčkův Brod, Štáflova 2004 počet žádostí o přijetí na školní rok 2023/2024 převýšil stanovený počet volných míst pro přijetí uvedený v předem zveřejněných kritériích, a to celkem o 3 žádosti. Ředitelka této školy jednala tedy se zákonnými zástupci 3 dětí s kritériem 3 a 4, aby svoji žádost na této škole vzali zpět a zapsali své dítě na jinou ZŠ, která vykazuje volnou kapacitu míst pro přijetí dětí do tříd 1. ročníku ZŠ. V souladu se školským zákonem organizaci a podmínky provozu školy stanovuje ředitel školy v rámci svěřeného výkonu státní správy. Předpoklad počtu otvíraných běžných tříd prvních ročníků pro školní rok 2023/2024 je celkem 11 tříd – ZŠ Konečná 1 třída, ZŠ Štáflova 2 třídy, ZŠ V Sadech 2 třídy, ZŠ Wolkerova 3 třídy a ZŠ Nuselská 3 třídy. Dále se předpokládá otevření i přípravných tříd a to, 1 přípravná třída na ZŠ Nuselská a 1 až 2 přípravné třídy na ZŠ V Sadech.

Usnesení číslo: VŠaV/8/2023

Výbor pro školství a volnočasové aktivity doporučuje zastupitelstvu města schválit realizaci projektu „Stavební úpravy Základní školy V Sadech“ a realizaci projektu“ Základní škola Konečná, Havlíčkův Brod“, u kterých byl vydán právní akt Rozhodnutí o dotaci z Integrovaného regionálního operačního programu.

PRO 7

PROTI 0

ZDRŽEL SE 1

Usnesení číslo VŠaV/9/2023

Výbor pro školství a volnočasové aktivity bere na vědomí výsledky zápisu dětí do tříd prvních ročníků ZŠ na školní rok 2023/24.

PRO 8

PROTI 0

ZDRŽEL SE 0

Ing. Ivana Mojžíšková  
předsedkyně výboru



Za ověřovatele:

PaedDr. Veronika Prchalová



Mgr. Pavlína Rosenkranzová






# PREZENČNÍ LISTINA

z jednání výboru zastupitelstva města



## Výbor pro školství a volnočasové aktivity

konaného dne 25. 5. 2023 od 15:00 hod. v zasedací místnosti MěÚHB

### Členové výboru

	Jméno a příjmení	Příchod	Odchod	Podpis
1.	Ing. Ivana Mojžyšková	15.00	16.45	
2.	RNDr. Lukáš Bičík	16.00	16.45	
3.	Mgr. Roman Čech			omluven
4.	MgA. Martin Domkář	15.00	16.45	
5.	Mgr. Miloš Fikar	15.00	16.45	
6.	Bc. Hynek Kadečka			Omluven
7.	Mgr. Jan Kletečka			Omluven
8.	Bc. Ludmila Krátká	15.00	16.45	
9.	Libuše Milichovská	15.00	16.45	
10.	PaedDr. Veronika Prchalová	15.00	16.45	
11.	Mgr. Pavlína Rosenkranzová	15.00	16.45	
sekretář výboru - Bc. Jana Králová				

### Hosté

Jméno a příjmení	Zastupuje	Podpis
VIT FIALA	OSUŠ	
Petr ČAD	ZČa MŠ H. Brod, Kamená 1876	
Marie Kudrnová	ORP	